



凌晨车开进虾塘 第二天才报警捞车

原以为没事,谁料汽车漏油致虾苗死光;交警认定逃逸负全责

盐城建湖的陈先生夜间驾车,不慎冲入村民的虾塘内,自己脱险后回了家,准备第二天再报案拿车。可次日一早,陈先生报警并前往现场时,才发现因为车漏油,虾塘内的虾苗全死光,养殖户要他赔偿损失。因为弃车离开现场,交警认定陈先生负全责。近日,建湖县人民法院判决陈先生赔偿养殖户7万多元。

季金龙 吴雨佳 姜振军

车祸:夜里汽车侧翻虾塘

去年6月18日凌晨两点左右,陈先生驾车行至建湖县庆丰镇东平村一处弯道,车辆失控冲进附近村民承包的虾塘里。汽车头扎进水里,所幸大部分车身还在岸边,陈先生挣扎着从车里爬了出来。

“人没事就好!”陈先生受了惊吓,他下车一看,没有撞伤行人,自己也没有受伤,便打算第二天早上再报案拿车,于是回家睡觉。19日一大早,陈先生报警后回到现场,发现虾塘内漂浮了大片死虾。

意外:汽车漏油虾苗死光

“难道是因为车辆损坏后漏油,虾是污染死的?”就在陈先生

一脸疑惑时,虾塘养殖户老唐赶了过来,“7亩虾塘,大概140万尾虾苗,才放进塘里时间不长,这下今年算是白忙了。”老唐一口认定虾苗是被漏出的汽油污染致死,要求陈先生赔偿近10万元损失。

就在双方为虾苗的损失争执不下时,保险公司业务员也赶来了,认为陈先生是事后逃逸,也不同意赔偿老唐的损失。几天后,建湖县公安局交巡警大队作出《道路交通事故认定书》认定:事故发生后,陈先生弃车逃逸,未保护现场、及时报警,负事故全部责任,养殖户不负该事故责任。

判决:赔偿村民7万多

随后,建湖县物价局价格认证

中心采用市场比较法对老唐的虾苗损失进行价格认证,结论为:建议补偿价格为人民币76808元。接着,老唐将陈先生和保险公司起诉到法院,建湖法院判保险公司在交强险责任限额范围内,赔偿老唐2000元,陈先生赔偿老唐74808元。

陈先生觉得自己很委屈。“我自己单方事故,不应该存在逃逸的问题。”他向盐城中级人民法院上诉,中院维持了原判。法官提醒,车辆遇到需要保险理赔的事故时,不能随意离开现场,要及时报警,以防引起其他损害。

“汽车漏油导致养殖户损失属于第三者责任险的理赔范围。”平安保险公司盐城分公司蔡经理表示,如果陈先生第一时间报警,保险公司可以赔到至少5万以上。

为讨欠款孕妇爬钢架4小时 工厂保洁员跪求她珍惜生命

前天上午,扬州江都区一名孕妇为了讨要欠款,爬上工厂内10多米高的钢架。警方、消防均赶往现场劝说,相持4个小时后,她仍不肯下来。此时,女子早已精疲力尽。工厂内一名和女子非亲非故的保洁员下跪相求,女子深受感动,才同意下来。

12月2日上午8点半左右,一名孕妇爬上江都区宜陵镇一家钢材加工厂的钢架上,逼工厂老板归还欠款。女子为盐城人,目前已怀孕4个月,和丈夫在上海开了一家公司。此前,在业务往来中,这家工厂欠他们一笔钱一直没有归还。随后,公安、消防均赶往现场。但几番劝说,孕妇非但没有妥协,情绪还更为激动。“老板没有露面,她怎么也不肯下来。”一名目击者称。

中午12时30分左右,女子已经在钢架上整整趴了4个小时,由于天冷加上怀孕,体力基本耗尽。其间她的丈夫外出要钱,对方已经同意还钱,民警和她的家人都劝解她下来,让她与民警一同去要钱,民警还当场打电话给厂老板,开了扩音给该女子听,但她还是不愿下来。消防战士



孕妇为了讨要欠款,爬上工厂内10多米高的钢架

陈凯供图

们多次架梯子,铺气垫都被她发现,相持之下,情绪更为激动,就连其弟弟送来热水也遭到拒绝,随时都有可能发生危险。

正当大家着急时,工厂内一名50多岁的女保洁员赶到现场。她苦苦劝说,让她就算不为自己考虑

也要为肚子里的孩子考虑,但女子还是不听。保洁员一下子跪在了地上,劝说她一定要珍惜生命。被保洁员的行为所感动,女子终于同意放弃轻生,最后在消防人员的帮助回到地面。

陈凯 宋体佳

父母离异后,母亲远嫁,父亲又因酒驾入狱 12岁女孩成“孤儿” 社区民警把她当亲人照顾

父母离异后,母亲远嫁外地,父亲又因酒驾被判刑入狱,盐城12岁女孩小秀(化名)成了“孤儿”,社区民警得知后,帮女孩物色照顾家庭,还自掏腰包给她购买生活和学习用品,直到孩子父亲刑满释放。昨天,现代快报记者了解到,这位好心的社区民警是盐城城南公安分局新都派出所副所长许毅,今年31岁的他以亲和力赢得了社区居民的喜爱。

2004年9月,许毅从警校毕业后就到盐城市城南公安分局当了一名普通的社区民警。2011年5月,辖区内居民丁某因酒驾,被法院判处有期徒刑6个月。在社区走访时,

许毅意外得知,丁某在几年前就已离异,前妻远嫁外地杳无音讯,家中有一个12岁的女儿和其相依为命。

“丁某被判刑,那小女孩不就是一人生活?”想到这,许毅的心揪了起来,连忙赶到丁某家。果然,乱糟糟的屋内,只有丁某女儿小秀一人。

于是,许毅立即和社区沟通,由社区专门安排了一名干部,将小秀接到家中,照顾她的衣食起居,许毅同时还与小秀所在的学校、班主任联系,自掏腰包花费2000多元,帮助小秀解决学习、生活上的困难。

“无论工作有多忙,许所长那会每天必定会亲自来看望,或是打电

话询问小秀的生活情况,就像对自己的亲人一样上心,直到她的父亲刑满释放。”当时照顾小秀的居民严桂荣说,在丁某服刑四个月时,许所长协调法院同意,安排了丁某父女见面,丁某看到女儿得到无微不至的关心和照顾,流下了感激的泪水。

因为工作出色,许毅连续三年被盐城市公安局评为“全市优秀社区民警”,连续两年被省公安厅评为“全省111工程社区民警能手”。“他这10年都扎根在基层一线,奉献给社区群众,工作10年来零投诉。”近日,许毅入选了2014盐城最美警察候选人名单。王柱军 谷春皓 姜振军

老人退休10年来 专在网吧“捞”少年

今年70岁的李志明,家居丹阳市云阳街道水关路社区。2005年,李志明从丹阳原日杂生活用品公司退休后,有事没事就往网吧跑,专“捞”网吧“小网虫”。

“我要当一名义务网吧巡视员,不让未成年人进网吧。”李志明坦言,这么做是因为他从媒体上得知一些中小学生对沉迷网络,还有为了弄钱上网走上犯罪道路。

初干网吧巡视员时,他首先对社区内的网吧情况进行摸底,对网吧地址、人流量等都做到了如指掌,然后根据孩子们的作息时间制定了自己的工作“时间表”,寒暑假是全天候地“上班”。每次走进网吧,他就挨个查,只要看到有未成年人上网,李志明总是苦口婆心地劝他们离开。大多数孩子听得进去,但也有孩子顶嘴:“关你什么事!”

起初,李志明经常“光顾”网吧巡查,网吧老板和上网的孩子自然不高兴,但有明文规定未成年人不能进网吧,网吧老板也不敢把他怎么样。日子一久,附近网吧老板也都被李志明感动了,主动拒绝未成年人的进入,他也与网吧老板和孩子们成了好朋友。

张军(化名)是名15岁的初中生,几年前,因被网络游戏深深吸

引,去了三次网吧。但他忽然发现经常上网的三家网吧再不允许他进门了。正纳闷时,李志明来到了他家里,在张军家人的支持下,就网络游戏对学习、成长的不良影响一事,与他进行了一次长谈,让张军明白了许多事理。后来,张军远离网络游戏,经过努力,学习成绩在全班名列前茅。

10年时间,在李志明的说服、开导下,先后有百余个“小网虫”被他从迷恋网吧的深渊里拉了出来摆脱了网瘾。如今,孩子们都自觉远离了网吧,昔日的“小网虫”如今有的考上了大学,有的升上了初中,有的考进了重点高中,他们经常有空就去看望李志明并“报喜”。“爷爷,我们不再上网吧了,现在学习成绩也提高了,还受到老师的表扬啦!”

每当此刻,李志明的脸上就会露出灿烂的笑容。

李志明的义举得到了政府和社会的认可,2011年,他分别受到了江苏省关心下一代工作委员会、丹阳市关心下一代工作委员会的表彰。对此,李志明说,“荣誉永远是过去,但我一定会为社区孩子们的成长‘护航’到底!”

史正华 余记其 林清智

《15岁“爱美”少年,为救人被烧伤》后续报道

救火少年被认定为见义勇为

11月21日,现代快报曾刊发《15岁“爱美”少年,为救人被烧伤》一文,报道了南通15岁少年马季城,为救被困失火家中的老人,自己却不幸被烧伤的事迹。近日,现代快报记者从南通市通州区见义勇为基金会了解到,经过数日的走访调查,马季城及4名邻居的行为被认定为见义勇为。短短十余天,社会爱心也不断涌现,马季城已收到来自社会各界的20余万元捐款。目前,马季城恢复得还不错,创面已基本愈合。据了解,事发之后,南通市通州区见义勇为基金会第一时间展开调查,通过大量走访调查,多次召开协调会议,终于还原了救火经过。据工作人员介绍,当天住在一楼车库的马季城,在听到楼上老人的呼救声及轻微的气体喷燃声后,立即上楼帮忙,却不幸被屋内涌出的火焰灼伤,在其已无救援能力的情况下,还向邻居呼喊救火,这一举动符合见义勇为行为;而邻居单嵘嵘一家四口在他人生命安全受到严重威胁时,挺身而出,他们的行为也应当认定为见义勇为。

为。

自11月28日现代快报刊发《救火少年收到10万余元善款》后,爱心仍在涌动。12月1日,马季城母校金沙中学发起捐款,全校4000余名师生共捐款82429元;同日,通州装饰装修商会也募集到52150元善款;12月2日,南通市、通州区两级见义勇为基金会领导专程前往南通大学附属医院烧伤整形病区,为正在治疗的马季城送上慰问金和前期医疗补助……目前,马季城已经收到来自社会各界的20余万元捐款,一家人不再为前期医疗费用犯愁了。接下来,马季城还要接受少量残余创面的处理、康复锻炼和抗疤痕治疗。

现代快报记者了解到,目前,南通市通州区见义勇为基金会已将单嵘嵘、马季城的见义勇为认定报告提交通州区政府,报请授予两人“通州区见义勇为先进分子”荣誉称号。不过,基金会工作人员也表示,不建议未成年人见义勇为,“遇到类似紧急情况,青少年应在保护自己的前提下,采取‘善为’‘智为’。”

冯丽华 胡涓

警世

扬中殡仪馆会计挪用公款被查

12月2日,江苏省检察院官方网站发布,当天扬中市人民检察院依法决定对扬中市殡仪馆出纳会

计田洪军以涉嫌挪用公款罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。陶维洲